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Csákvári Hírmondó

A 2024. június 9. napján tartott helyi önkormányzati választáso-
kon a névjegyzékben szereplő választópolgárok száma Csákvá-
ron 4379 fő volt, ebből az urnáknál megjelent szavazó: 2276 fő.

A hatályos jogszabályoknak megfelelően és rendben lezajlott 
választás eredményeképpen 2024. október 1-jén alakulhat meg 
az új Képviselő-testület az alábbiak szerint:

Választási
eredmények Csákvár

Város
Polgármestere
Illés Szabolcs 
1 687
100,00%
FIDESZ-KDNP

Knausz Imre 
1 302
59,05%
FIDESZ-KDNP

Magasi Péter
1 050
47,62%
FIDESZ-KDNP

Knapp Tibor
1 047
47,48%
FIDESZ-KDNP

Pállné
Klupács Ibolya
1 024
46,44%
FIDESZ-KDNP

Mészáros
Tamás
1 292
58,59%
FÜGGETLEN

Mészáros
Vilmos
1 023
46,39%
FÜGGETLEN

dr. Kaszás
Ferenc
1 175
53,29%
FÜGGETLEN

Vuity-Katona
Kitti Katalin
1 073
48,66%
FIDESZ-KDNP
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Csákvár Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete 2024. június 25-én tar-
totta munkaterv szerinti rendes ülését, 
amelyen a két ülés között végzett mun-
káról és a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló jelentés elfogadá-
sa után döntöttek a képviselők az önkor-
mányzat által benyújtott, folyamatban 
lévő pályázatokról szóló tájékoztató tu-
domásul vételéről. 

A Csákvári Mese-Vár Óvoda és Bölcső-
de 2023/2024. nevelési évéről készült 
szakmai munkáról szóló tájékoztató el-
fogadásáról döntött a Képviselő-testü-
let, amelyet előzetesen véleményezett 
a Humán Erőforrások Bizottság, és ez 
mellett a Képviselő-testület köszönetét 
fejezi ki a Csákvári Mese-Vár Óvoda és 
Bölcsőde dolgozóinak áldozatos munká-
jukért. 

Csákvár Város Önkormányzata Képvise-
lő-testülete felülvizsgálta a Csákvár Vá-
ros Önkormányzata és a Csákvári Torna 
Klub közötti jelenlegi megállapodást és 
a szükséges aktualizálások érdekében 
új megállapodás előkészítéséről dön-
tött, amelyet előzetesen véleményezett 
a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési 
Bizottság is.

A Képviselő-testület visszavonta a 
„Csákvár I. – Vértesboglár” számú fog-
orvosi körzetben egészségügyi szolgál-
tatás ellátásáról feladat-ellátási szerző-
dés keretében című 123/2024. (V. 28.) 
határozatot, amelyet előzetesen vélemé-
nyezett a Pénzügyi, Jogi és Településfej-
lesztési Bizottság is.

A nyilvános ülést megelőzően a Képvi-
selő-testület zárt ülést tartott, amelyen 
Csákvár Város Önkormányzatának Kép-

Testületi hírek
viselő-testülete megtárgyalta a „Közét-
keztetési szolgáltatás 2024” tárgyában 
indított, uniós értékhatárokat elérő ér-
tékű, Kbt. 3. melléklet szerinti szociális 
és egyéb szolgáltatások igénybevételére 
irányuló nyílt közbeszerzési eljárásban 
(EKR000617752024) az eljárást lezáró 
döntés meghozataláról szóló előterjesz-
tést, és a Közbeszerzési Bírálóbizottság 
javaslatának megfelelően egyetért azzal 
és jóváhagyja, hogy az eljárás eredmé-
nyes, és a nyertes ajánlattevő egyéni 
vállalkozóval a vállalkozási szerződés 
megköthető: amely döntéseket előzete-
sen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és 
Településfejlesztési Bizottság is.

A Képviselő-testület nyilvános ülésének 
jegyzőkönyve az önkormányzat hivatalos 
honlapján (www.csakvar.hu) olvasható. 

Tóth Zoltán
jegyző

2024. június 5-én került sor a Magyarország 
Kormánya támogatásával, az Aktív Magyaror-
szág Program részeként megvalósult Csákvár 
és Vérteskozmát összekötő kerékpározható út 
ünnepélyes átadására.

A Vértes természeti adottságainak és a kialakí-
tott túraútvonalainak köszönhetően Csákvár, a 
"Vértes fővárosa" kedvelt turista célpont. Nap-

Átadták a megújult Csákvár és Vérteskozma 
közötti kerékpározható utat

jainkban egyre népszerűbb a kerékpározás, a 
településen jelentős a kerékpáros turizmus.  
A fejlesztés által megújult kerékpározható út 
további sportolási lehetőséget, aktív kikapcso-
lódási lehetőséget biztosít a Fáni-völgy térsé-
gében.

A megnyitó ünnepségen köszöntőt mondott 
Illés Szabolcs, Csákvár polgármestere, Révész 

Máriusz, a Miniszterelnökség Aktív Magyaror-
szágért felelős államtitkára és Tessely Zoltán, 
a térség országgyűlési képviselője.

Illés Szabolcs köszönetet mondott a kormány-
nak a közel 46 millió forintos támogatásért, 
amelyből megvalósulhatott a fejlesztés. Meg-
említette azt is, hogy a Vérteserdő Zrt. közre-
működése nélkül nem jött volna létre a pro-
jekt. Révész Máriusz elmondta, hogy a most 
elkészült négy és fél kilométeres szakasszal 
együtt már 150 kilométernyi kerékpározható 
úthálózat van a Vértesben. Az államtitkárság 
fő feladata, hogy Magyarországon az emberek 
jól érezzék magukat, megtalálják a mindenna-
pokban azokat az örömöket, amitől az életük 
teljes lesz. Egy kicsit aktívabban kell élni, ami-
hez a jó körülményeket igyekeznek biztosítani. 
Tessely Zoltán kiemelte, hogy a választókerü-
letben sok kerékpáros szabadidős fejlesztés 
valósult meg az elmúlt időszakban, és Csákvár 
ezekben élen járt.

forrás: csakvarma.hu
turizmus.com
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Életképek a Család- és Gyermekjóléti
Szolgálat mindennapjaiból

Mi is az, – vagy inkább mik is azok, – ami-
re büszkék vagyunk? Többek között, hogy 
a mindennapok nehézségei (amikre most 
inkább nem térnénk ki) ellenére, az aktuá-
lisan felmerülő igényekre, szükségletekre 
reagálva a szolgálat munkatársai közül 
valakinek mindig van egy újító javaslata, 
kezdeményezése, amit aztán a többiek is 
igyekeznek tovább gondolni. Az ötletelé-
seket legtöbbször tettek is követik. Ha az 
ötlet „életképesnek” látszik, együtt teszünk 
meg mindent a megvalósítás érdekében. 

Így jöttek létre a szolgálat csoportjai: a Ba-
ba-mama klub és a Praktika klub is. 

A Baba-mama klubunkról a Hírmondó elő-
ző számában olvashattak, ezúttal pedig a 
2023. decemberben indult háztartási cso-
portunk, (melynek a Praktika klub nevet ad-
tuk) életébe szeretnénk egy kis bepillantást 
adni. 

Munkánk során gyakran kerülünk kapcso-
latba olyan családokkal, akiknek vagy az 
aktuális anyagi nehézségek, vagy éppen a 
megfelelő minta hiánya miatt gondot okoz 
a pénzbeosztás, a takarékoskodás. De ki-
vel ne fordult volna még elő, hogy a hónap 
végére „hiba csúszott a számításokba”! Ez 

Amire büszkék vagyunk. . . II.
adta az ötletét egy olyan csoport életre 
hívásának, ahová azokat az érdeklődőket 
várjuk,
• akikkel már előfordult, hogy hónap végén 
a „semmiből” kellett „varázsolniuk”,
• akik szeretnének elsajátítani újabb ház-
tartási praktikákat, 
• akik szeretnének megtanulni új főzési, 
sütési fortélyokat, és azokat szeretnék a 
gyakorlatban is kipróbálni, 
• akik számára fontos a takarékoskodás,
• akik nyitottak az újdonságokra,
• akik szívesen meghallgatnák mások ötle-
teit, és a sajátjaikat megosztanák mások-
kal, 
• akiket érdekel, hogy mások hogyan csinál-
ják. . .

A csoport létrehozásához és működtetésé-
hez (tárgyi feltételek, alapanyagköltségek) 
szükséges anyagi forrást egy nyertes pályá-
zat benyújtásával sikerült előteremtenünk.

A minden hónapban egyszer, szombati 
napon megtartásra kerülő, jó hangulatú 
foglalkozásokat a résztvevők igényeit, ér-
deklődését figyelembe véve szervezzük 
meg, ugyanakkor átgondoltan, gondosan 
megtervezve. Ennek a csoportunknak a ve-
zetésére is sikerült olyan önkéntes segítőt 
felkérnünk, akivel a csoportban olyan felté-
teleket és légkört tudunk teremteni, ahol a 
résztvevők meg tudnak nyílni, nyíltan mer-

nek és akarnak beszélni a felmerülő prob-
lémáikról. A csoport vezetését önkéntes 
segítőként Buncsák Istvánné, Marika néni 
vállalta el, akinek több évtizedes pedagó-
gustapasztalata és személye a garancia 
arra, hogy a résztvevők gondosan meg-
tervezett és előkészített foglalkozásokon 
vehetnek részt, ahová szívesen jönnek. (A 
foglalkozások előkészítését rendszeresen 
segíti Marika néni férje, Buncsák István is, 
akit szintén köszönet illet.)

Régóta terveztük már a csoportmunka 
megvalósítását a Szolgálatnál, mert úgy 
gondoljuk, hogy a családok segítésének az 
ún. egyéni esetkezelés mellett ez is haté-
kony eszköze lehet. Hisszük, hogy mind a 
Baba-mama klubunkkal, mind pedig a Prak-
tika klubunkkal ezt a célt tudjuk szolgálni, 
és megérte „tűzön-vízen” keresztül vinni 
mindkét csoport megvalósítását.

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

2024 nyara is eseménydúsan indult a Csa-
lád- és Gyermekjóléti Szolgálatnál. 

A hétköznapi teendőink mellett folyamato-
san igyekszünk minden olyan lehetőséget 
megragadni, amellyel közvetett vagy köz-
vetlen módon tudjuk a családokat segíteni.  

2024. június 5-én – mondhatjuk, hogy im-
már hagyományosan – ingyenes börzét 
szerveztünk a Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat udvarán, a TündérPakk Közhasz-
nú Alapítvány felajánlásaiból. Az alapít-
ványtól adományként kaptunk gyermek- és 
felnőttruhákat, lábbeliket, játékokat, ház-
tartási, valamint újszülött fogadásához 
szükséges eszközöket, amelyek a börze ke-
retein belül kerültek szétosztásra. A börzén 

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
évek óta tanszergyűjtést szervez a rá-
szoruló családok számára.

Ha szeretne Ön is segíteni, hogy a szű-
kölködő családoknak könnyebb legyen 
a tanévkezdés, akkor felajánlását jut-
tassa el 2024. augusztus 1. és 2024. 
augusztus 21. között a Család-és 
Gyermekjóléti Szolgálathoz (Csákvár, 
Szilárd Gy. u. 3.),
vagy tegye a PapírVilágban
(Csákvár, Szabadság tér 11.) 
kihelyezett gyűjtődobozba.

Bármilyen tanszerfelajánlást szívesen 
fogadunk:
ceruza, toll, tolltartó, gyurma, festék, 
füzetek, iskolatáska... minden, ami a 
tanévkezdéskor szükséges!

Köszönettel: 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

minden résztvevő a számára szükséges ru-
hákat és eszközöket megtalálhatta.  Amel-
lett, hogy ilyen módon sikerült a családok 
életét egy kicsit könnyebbé tenni, a börze 
nagyon jó hangulatban is telt, egy igazi 
közösségi élmény is teremtődött, amelyre 
minden résztvevő szívesen emlékszik vis�-
sza. A visszajelzés az, hogy már nagyon 
várják a következő ilyen alkalmat. 

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

Ruhabörze
a Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál

  3

Tanszergyűjtés
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Június 1-jén a szülői munkaközösség által 
megszervezett gyereknapi programokba – már 
hagyományosan – iskolánk is bekapcsolódott. 
A gyerekek kreatívkodhattak, névre szóló karkö-
tőt, fonalkarkötőt készíthettek, és megszépül-
hettek a különféle arcfestések, szebbnél szebb 
hajfonatok segítségével. Aki mozgásra vágyott 
kipróbálhatta magát az akadálypályán is. Ha a 
lelkes jelentkező az összes állomást teljesítet-
te, ingyen fagylaltot kaphatott a menetlevél fel-
mutatásával. Az időjárás ellenére szép, élmé-
nyekkel teli nappal köszönthettük a számunkra 
legfontosabbakat: gyermekeinket.
Az Országgyűlés 2010-ben nyilvánította az 
első világháborút lezáró trianoni békeszerző-
dés napját, június 4-ét a nemzeti összetartozás 
napjává, hangsúlyozva, hogy államhatároktól 
függetlenül minden magyar a nemzet része. 
Iskolánk láncüzeneteket készített az összetar-
tozás napjáról, melyekben a tanulók a hazáról, 
Magyarországról, az otthonról, a hungariku-
mokról eszébe jutó gondolatai fogalmazódtak 
meg. A 7. évfolyam diákjai plakátokat készí-
tettek a trianoni békeszerződést követő Ma-
gyarországról, melyből kiállítás nyílt az iskola 
aulájában. A gyerekek együtt énekelték az isko-
la aulájában Szarka Tamás Kézfogás című da-
lát. A megemlékezésről Vig Bendegúz, Freész 
Réka, Gere Gábor olvasott fel verset.

Nagy örömmel látogatjuk diákjainkkal a Vértes 
Múzeum kiállításait. Így volt ez legutóbb Major-
né Kiss Mónika: Víz alatt és föld felett c. kiállítá-

Június az iskolában
Tanulóink a tanév során számtalan versenyen 
megmérettették magukat. Azon versenyekért, 
melynek elismerésére évközben nem került sor, 
díjkiosztó keretében kapták meg jutalmukat 
a helyezettek.  Pl. j-ly-os verseny, Ki mit tud?, 
Bendegúz Tudásbajnokság. Kalandpark utal-
ványt kaptak a kiemelkedő teljesítményt nyújtó 
tanulók és a Háry János c. produkció szereplői 
a ProFilii Alapítvány és az Alcsútdobozi Kaland-
park együttműködésével kiírt pályázat jóvoltá-
ból. Gratulálunk minden díjazottnak!

Gratulálunk Kodolányi-Bán Bendegúznak, aki 
a XV. Vándorlegény Országos Gyermek és 
Ifjúsági Kézműves Pályázatán kiemelkedő pá-
lyamunkájáért I. korcsoportban vándorlegény 
díjban részesült.

A tanév utolsó napján köszöntünk el ballagó 
diákjainktól, akik a ballagást megelőző napon 
szerenáddal köszönték meg tanítóiknak, taná-
raiknak a gondoskodást, szeretetet. Kívánjuk 
nekik, hogy érezzék jól magukat új iskoláikban! 
Reméljük, örömmel gondolnak majd vissza az 
itt szerzett élményekre, tanáraikra, társaikra.

Iskolánk ismét sikeresen pályázott a napközis 
Erzsébet-tábor programra, így a tanév befeje-
zését követően ismét gyermekzsivaj töltötte 
be az iskola falait. Közel 120 gyermek vett 
részt a változatos programokon, melyek közt 
az önismeret, közösségépítés, kompetencia-
fejlesztés mellett a sport, egészségtudatos 
életmód, a művészeti nevelés, kulturális örök-
ségeink, hagyományőrzés, kézművesség is 
szerepelt. Az iskolánk nevében helyet kapó 
„Német Nemzetiségi” szellemhez kapcsolódva 
sváb táncoktatásban vehettek részt a gyere-
kek. Megismerkedtek a népviselettel, és né-
hány hagyományőrzéssel kapcsolatos fontos 
információra is szert tehettek. Autóbuszos 
kirándulásunk a pákozdi vadasparkba vezetett, 
ahol a tanulók számtalan élménnyel lehettek 
gazdagabbak. Megismerhették a park növény- 
és állatvilágát, amely rendkívül sokszínű. A 
csütörtöki nap legizgalmasabb programja egy 
igazi bűvész előadás volt, mely nemcsak a gye-
rekeket, hanem a felnőtteket is elbűvölte. Mint 
minden évben, ezúttal is nagy hangsúlyt fektet-
tünk a környezettudatosságra, az újrahasznosí-
tásra a programok összeállítása során. 

A táborral egy időben megkezdődött a készü-
lődés a következő tanévre.  A főépület alsó 
szintjére költöző alsó tagozatos osztályok se-
gítségére sietett a Boro-Berta Kft, akik ingyen 
faanyagot biztosítottak az öltözőszekrények 
felújításához. Hálás köszönet érte. 

A tanévet június 28-án ünnepélyes tanévzáró-
val, az elmúlt tanév mozzanataival, szünidei 
jótanácsokkal, a bizonyítványok, oklevelek és 
a 4. évfolyamon tankönyvjutalmak kiosztásá-
val zártuk. Jó pihenést, feltöltődést kívánunk 
mindenkinek!

Szabóné Galambvári Adél
Faragó Ferdinánd

sán is. A szemet gyönyörködtető akvarell tech-
nikával és keresztszemes hímzéssel készült 
alkotások megnyitóját iskolánk két tehetséges 
tanulója, Freész Réka és Koós Izabell fellépése 
tette még szebbé.                                                                                            

Június 14-én a Generali a Biztonságért Alapít-
vány jóvoltából egy erőt próbáló akadálypálya 
látogatott el hozzánk. A pályán minden osz-
tály végig mehetett, az akadályokat iskolánk 
összes tanulója kipróbálhatta. A legtöbben a 
testnevelés órákon mérhették össze a tudásu-
kat, de az órák közötti szünetekben, és az órák 
után is volt lehetőség kipróbálni a különböző já-
tékokat, akadályokat. A legügyesebb gyerekek 
érmeket kaptak.

Ebben a tanévben csatlakoztunk a Magyar 
Diáksport Szövetség kezdeményezésére ki-
írt Aktív Iskola programhoz, és teljesítettük a 
program klubszintjét. A program célja, hogy az 
iskolák alakítsák ki az egészséges életmódot 
támogató és mozgásra ösztönző környezetet, 
és a tanulók legalább 60 percet töltsenek moz-
gással az iskolában. Ismerjék meg minél job-
ban az egészséges életmódot és táplálkozást. 
Vegyenek részt aktívan, akár szervezőként is az 
iskolai sportnapokon, témaheteken, sportszak-
körökön és diákolimpiai versenyeken. Nyújtsa-
nak minél jobb teljesítményt a Netfit felméré-
seken. A teljesített programok után pontokat 
kapott az iskola, amiket le lehet vásárolni az 
Aktív Iskola webshopjában.
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Azok számára, akik egy-egy regény kapcsán nemcsak a történetre 
kíváncsiak, hanem a megírása folyamatáról is ismereteket kívánnak 
szerezni, sőt, maguk is megpróbálkoznának az írással, kellő számú 
jelentkező esetén Baranyai László író, újságíró havi két alkalommal 
baráti találkozókat, klubot szándékozik létrehozni. Az ősz folya-
mán induló összejöveteleket a csákvári Floriana Könyvtár a hely-
szín biztosításában és a szervezésben támogatja.

Kérjük, az alábbi elérhetőségek valamelyikén jelezze felénk, ha ér-
deklődik a program iránt! Személyesen a könyvtárban, florianaja-
tek@gmail.com e-mail címen, vagy a 30 225 8552 telefonszámon.

Véleményünk szerint az írás nemcsak történeteket és ismereteket 
képes közölni, hanem a létrehozója számára önismeretet is ad - igaz-
mondásra, a tények őszinte megfogalmazására sarkall. Az embert 

úgy szembesíti önmagával, hogy sikertelen kísérletek esetén sem 
hozza mások előtt kínos helyzetbe - ugyanakkor viszont, ha sikeres 
az írás, elismerést ad.

Egy-egy őszinte kifejezés megfogalmazása valamiről vagy valakiről 
nagyobb örömöt és kielégülést okoz, mintha csak homályos, végig 
nem gondolt benyomásunk lenne róla. És hasonlóképpen vagyunk 
önmagunkkal is; a magunk indítékainak és terveinek tisztázásával.

Az összejöveteleken bárki kedve szerint részt vehet és kipróbálhatja ma-
gát; attól, hogy pár sort papírra vetett, még senkinek nem törött le a keze.

Terveink szerint ezeken az összejöveteleken mód lesz megmutatni, 
átbeszélni a saját írásokat, s általában: az írásról, olvasásról, az iro-
dalomról szót ejteni.

Ne csak olvass - írj is!

,,Az alkotás öröm.'' A közös alkotás még nagyobb! Ezt az élményt 5 
napon át élvezhettük Csákváron Szekeres Károly, Szekeresné Hor-
váth Zsuzsanna, Tóth Jánosné Zsuzsa, Gárdonyiné Kocsi Ili, Pataki 
Anna, Kósáné Holecz Anna Mária, Kósa László, Bartha Csilla, Csá-
kány Józsefné Marcsi társaságában. A pénteki - utolsó napi - haj-
rában néhányan még új kép festését is elkezdtük. Ha nem is tudtuk 
mindet befejezni, a tábor termése 25 kép lett. Megköszöntük Sze-
keres Karcsinak, hogy idén is felvállalta a tábor szakmai vezetését, 
s irányította elképzeléseink megvalósítását. Szekeresné Zsuzsinak 
köszönhetően pedig tágas, inspiráló környezetben, elmélyülten dol-
gozhattunk szabadon választott témáinkon. Az elkészült és a folya-
matban lévő alkotások bizonyítják, hogy valóban öröm volt együtt 
dolgozni. Bízunk abban, hogy a jövőben is így lesz! 

Kocsi Ili

FLORIANA FESTŐKÖR A SZÍNHÁZBAN

Képünk van róla

Nagy örömünkre a csákvári plébánia szervezésével, és a Szé-
kesfehérvári Egyházmegye támogatásával idén is lesz Ébresztő 
Fesztivál. Most is sok helyről várjuk a lelkes 14 - 22 év közötti 
fiatalokat, akik gazdag lelki programokban és élményekben ve-
hetnek részt. A nyitott programokra szeretettel várjuk az érdek-
lődőket is. Az előadások délelőtt 9 órakor kezdődnek.

Vendégünk lesz főelőadóként Sörédi Pál pszichiáter, Szarka 
László geofizikus, Szakács Péter morálteológus, pap, Olaj Anett 
tanúságtevő.

Az idei témánk: Ne félj! A szentmisék 11 órakor kezdődnek. A 
programokról a kihelyezett plakáton lehet majd tájékozódni.
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Képünk van róla

Csákvár Város Önkormányzata 2024. június 
4-én kedden 17 órakor tartotta a Nemzeti 
Összetartozás Napi megemlékezést. Illés 
Szabolcs polgármester megemlékező be-
szédében elmondta:

,,Én hiszem, hogy azt az egymás iránt érzett 
felelősségtudatot, legyen szó határon túl élő 
testvéreink, vagy a velünk egy országban, egy 
utcában élők iránt érzett felelősségtudatról, 
amit a XX. században elveszítettünk, a XXI. 
században ismét visszaszerezzük.  Mert 
meggyőződésem, hogy veszíteni lehet, de le-
mondani sohasem. Márpedig mi nem mond-
tunk le, és ma sem mondunk le szabadsá-
gunkról, önállóságunkról, és sohasem fogunk 
lemondani a határon túl élő honfitársainkról, 

Közösségi összefogás eredményeként épült 
egy új műfüves focipálya Csákváron, az 
Aranyhegyi úton. A pálya a helyi futballklub 
felszedett műfüvének felhasználásával ké-
szült, és bár magánterületen áll, bárki sza-
badon használhatja. Hartégen Gyula Herbert 
főszervező elmondta, hogy a kezdeménye-
zés szülői összefogásból indult, és számos 
magánszemély és vállalkozó támogatta. A 
július 29-i átadón mezítláb végzett kezdőrú-
gással emlékeztek a hely történetére, ahol 
generációk rúgták a labdát.

Az átadó alkalmából focitornát is rendeztek, 
amelyen tíz csapat vett részt, mérkőzések-
kel és díjakkal. Egész napos program várta 
az érdeklődőket, habpartival, dartsfocival, 
ugrálóvárral, étellel-itallal és esti tábortűz-
zel.

A Térségi Kulturális Program keretén belül, a 
Déryné Program jóvoltából újabb különleges 
eseménnyel tudott június 20-án a Floriana 
Könyvtár kedveskedni településünk és a 
környék lakóinak. József Attila versei HOBO 
előadásában életreszóló élményt adott a 
közönségnek. Jó volt látni a letisztult szín-
padképet, ami nem vonta el a figyelmet a 
tartalomról. A jól szerkesztett válogatás és a 
dramaturgia íve az alkotókat dicséri. Földes 
László versmondás helyett igazi színházi tel-
jesítményt nyújtott.

Nagyon örülünk, hogy a színházi előadásaink 
sorát ilyen színvonalas irodalmi esttel bővít-
hettük.

éljenek bárhol a világban. 2010 óta minden 
magyar ember számára lehetővé vált, hogy 
szabad akarata szerint nemzetünk alkotóré-
szévé váljon, és tanúságot tettünk a nemzeti 
összetartozás mellett is. És ha ez a lendület 
nem hagy alább, ha az elkötelezettségünk 
nem csökken, és ha őszintén gondoljuk a 
nemzetünk határok feletti és azokon átívelő 
újraegyesítését, majd akkor mondhatjuk el, 
hogy valóban szembenéztünk a sokáig elhall-
gatott történelmi valósággal, megismertük 
az igazi múltat, és végre rendeztük közös 
dolgainkat.” 

A megemlékezés a koszorúzás után a Szé-
kely himnusz eléneklésével zárult.

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

ÚJ SPORTPÁLYA

IRODALMI EST HOBÓVAL

Gólyahír
Örömmel tudatjuk, hogy megérke-
zett...

2024. június 5-én Szmolka Luca az 
Ady Endre utcába,
2024. június 9-én Fehér Móric a Rá-
kóczi utcába,
2024. június 15-én Iski Levente Do-
minik a Móric majorba,
2024. június 24-én Kunstár-Knapp 
Hedvig Tímea a Kiss Ernő utcába.

Isten hozta a kis jövevényeket!
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Egyházi események

Július hónap igéje:
„Ne állj a rosszat akaró többség mellé, és ne vallj peres ügyben a 
többséggel tartva, nehogy elferdítsd az igazságot.”
 2Móz 23, 2

Kedves Testvéreink!
Vasárnapi és ünnepi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook-olda-
lán továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is 
visszanézhetik.
Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész in-
formációk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.
A portál címe: www.evangelikus.hu

Július
7. 11.00 Úrvacsorai istentisztelet (vas.)
Július 7 – 13. Nagy Zengő
13. 10.00 Táborzáró koncert (szo.)
14. 11.00 Istentisztelet (vas.)
21. 11.00 Istentisztelet (vas.)
28. 11.00 Istentisztelet keresztelővel (vas.)

Augusztus
2.  17.00 Kis Zengő táborzáró Koncert (péntek)
4.  11.00 Úrvacsorai istentisztelet (vas.)
11. 11.00 Istentisztelet (vas.)
	       Igét hirdet Henning Busse Pyrbaumból
18. 11.00 Istentisztelett (vas.)
	       Igét hirdet Murányiné Dr Szuhács Renáta
25. 11.00 Istentisztelet (vas.)

NYÁRI TÁBORAINK:
Júl. 10 – 14. Szélrózsa Nyíregyháza
Július 7 – 13. Nagy Zengő
Július 28 – aug. 2. Kis Zengő napközis

GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:
Evangélikus Egyházközség Csákvár
10405066-50526774-85891001
„Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne ked-
vetlenül vagy kényszerűségből, mert „a jókedvű adakozót szereti 
Isten”. (2Korinthus 9,7)
Köszönjük támogatásaikat!

  	 EVANGÉLIKUS  EGYHÁZ

A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén 
(temetés, keresztelés, esketés) legelőször a Lelkészi Hivatal 
értesítendő.

Gere Gábor József református lelkész:	 06-30-380-9503
Geréné Kossa Izabella református lelkész:	 06-30-688-6470
e-mail cím:				    geretablet@gmail.com
Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet honlap-
ján is olvashat, valamint ott megtalálható néhány fontos információ két 
intézményünkről, a Kálvin Idősek Otthonáról és a Lorántffy Református 
Óvoda és Bölcsődéről.

Honlap címünk: http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/

ISTENTISZTELETEK ÁLTALÁNOS RENDJE
Vasárnap 10 óra istentisztelet
Vasárnap 10 óra gyermekistentisztelet

TÁBORAINK
Napközis hittantábor: július 6. szombattól – július 9. keddel bezáróan 
(gyermekistentiszteleten lehet feliratkozni)
Konfi tábor: július 10. szerdától – július 13. szombatig (fiatalokat 
kérjük, hogy a jelezzék valamelyik gyülekezeti alkalmon részvételi 
szándékukat)
Refi családi tábor: július 14. vasárnaptól – július 18. csütörtökig (isten-
tiszteleten lehet feliratkozni)

EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK
Egyházfenntartói járulék és adományok befizetése történhet utalással, 
csekken vagy személyesen történő befizetéssel 
• az egyházközség CIB Banknál vezetett, 

10700093-70097689-51100005 
számú bankszámlájára történő utalással

• csekken, mely megtalálható a templom mindkét bejáratánál
• a Lelkészi Hivatalban bankkártyával

Fontos: kérjük, hogy a közleményben tüntesse fel nevét, lakcímét, az egy-
házfenntartás vagy céladomány kifejezést
Az egyházfenntartói járulék összegét a presbitérium a 2024-es évre 14 000 
Ft-ban határozta meg.
Amennyiben bizonytalan a befizetés megtörtént-e a 2023-as esztendőre 
nézve, az egyházközség elérhetőségein érdeklődhet.

Plébániánk elérhetőségei
Cím:	  Csákvár, Szent Mihály tér 7.   Tel.: 22-354-369
E-mail: csakvarplebania@gmail.com    Honlap: csakvarplebania.hu
Ügyfélfogadás a plébánián:

Hétfő 10.00-12.00
Kedd 10.00-12.00
Péntek 15.00-17.00

Ezen kívül a plébánossal e-mailben vagy telefonon egyeztetett 
időpontban is van lehetőség irodai ügyek intézésére.

Temetési ügyintézés:
Gerendai Sándor	 	 30-262-0408

Lelkipásztorok:
Plébános: Gerendai Sándor	 30-262-0408
Káplán: Szlama Ákos		  30-306-5916

Temetőgondnokság elérhetőségei
Cím:		  Római Katolikus Plébánia, Szent Mihály tér 7.
Telefon:	 06-30-262-0408
E-mail:	 csakvarplebania@gmail.com
Temetési ügyintézés: plébániai ügyfélfogadási időben ill. soron 
kívül, telefonon előre egyeztetett időpontban.
Megbízható személyt keresünk a temetőgondnoksági munkák elvégzé-
sére (fűnyírás, kapunyitás- ill. zárás). Jelentkezni lehet Gerendai Sándor 
plébánosnál a fentebb megadott elérhetőségeken.

Egyházfenntartói járulék: 11102900-75015972-36000001
Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsiárak emelkedése miatt 2023-
ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, melyet csalá-
donként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene megfizetni. Hálásan 
köszönünk minden anyagi segítséget, amellyel biztosítani tudják a plébánia 
és a templom fenntartását. 

Kedves Csákvári Polgárok! 
A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, akik Istent 
keresik és csendes elmélyülésre vágynak. Minden hétfőn, kedden, pénteken 
és szombaton reggel  6.30 és 7.30 között csendes szentségimádás van.
Hétfőn, pénteken és szombaton 18 órakor,
vasárnaponként pedig 11 órakor van a szentmise.

RÓMAI  KATOLIKUS  EGYHÁZ REFORMÁTUS EGYHÁZ

Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a gyülekezet lelkészénél (Szebik Károly 06-20-950-9005).



Kiadó: 
Csákvár Város Önkormányzata

Telefon: (06 22) 582 310
Szerkesztőség: Floriana Könyvtár

Csákvár Szabadság tér 9/a.

Készült: Kék Elefánt Nyomda
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.

Tel./Fax: (06 22) 338-674
kekelefantnyomda@gmail.com
Szerkesztő-bizottság elnöke:

Szekeresné Horváth Zsuzsanna
Szerkesztő bizottság tagjai:

Veszelovszkyné Varsányi Margit
Majorné Kiss Mónika

Némedi István
Czvikliné Paál Rita

Krauszné Németh Mónika
E-mail: hirmondo.csakvar@gmail.com

lapzárta: augusztus 2.

Csákvári Hírmondó
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Köszönetünket fejezzük ki 
mindazoknak, akik
 Béka Miklósné 

temetésén részt vettek, 
sírjára koszorút, virágot 

helyeztek, fájdalmunkban 
osztoztak!

Gyászoló család

Hirdetések
Fűnyírás, fűkaszálás,
kertgondozás.
Tel.: +36-70-548-1602

APRÓHIRDETÉS

INGATLANKÖZVETÍTÉS
• Adás-vétel
• Földhivatal előtti ügyintézés
• Ingatlan-tanácsadás
• Földmérés, épületfeltüntetés
• Hivatali engedélyeztetési
   eljárások

Babai Márti
06-30-4343-601
Iroda: 8083 Csákvár, Ady E. u. 5.
florianaingatlan@gmail.com

Sáfrán András
+36-20-962-0478

Stift’90Bt.
e-learning 

kresz tanfolyamára
a jelentkezés folyamatos.

KK 172790 Ft
VSM gyakorlat: 60.53%
VSM elmélet: 62.92%
ÁKO:151.57%

FÉRFIRUHÁZAT
• munkaruha
• vadászruha
• horgászruha
• túrázáshoz ruha
• pólók
• munkavédelmi cipők, bakancsok
Megrendeléseket teljesítünk!
Cégek és egyesületek részére számlaképesek vagyunk!
Csákvár, Szabadság tér 2.

HÖLGYEKNEK
• fonalak horgoláshoz, kötéshez
• cérnák széles választéka
• varróeszközök
• géptűk
• pamutzsebkendők

FagyongyFagyongy
Ruházati és Rövidáru Üzlet

• • ••

Köszönetünket fejezzük ki az 
ápolásában végzett kórházi 

dolgozóknak, és
mindazoknak, akik 

Tyechlár Istvánnét
 utolsó útjára elkísérték, 
sírjára koszorút, virágot 

helyeztek, fájdalmunkban 
osztoztak.

Gyászoló család

A Csákvári Vértesalja Földtulajdonosi  Közösség  felhívja tagjainak figyelmét,
hogy a Csákvári Vértesalja Vadásztársaság 403 350 számú területén lévő földterületek után járó 

2024. ÉVI HASZONBÉRLETI DÍJ 
(1000 FT/HA) KIFIZETÉSÉRE ÉS TAGGYŰLÉSRE KERÜL SOR.

A kifizetés helye, ideje: 
CSÁKVÁR, FLORIANA KÖNYVTÁR ÉS KÖZÖSSÉGI HÁZ, LÁNG HÁZ

2024. 08. 01. csütörtök 16.30 - 18.30
Pótkifizetés nem lesz! A kifizetéskor személyi igazolványt

és a tulajdonjogot igazoló iratokat be kell mutatni!
Nem tulajdonos, csak tulajdonosi meghatalmazással vehet fel bérleti díjat.

A haszonbérleti díj átutalással történő kifizetését írásban kell kérni, melyen szerepelni kell a 
bankszámlaszámnak és a számlatulajdonos nevének, helyrajziszámnak, pontos területnek 

hektárban, a jelenlegi földtulajdonos nevének. A kérelem 5 év múltán érvényét veszti, így ötévente 
újra kell kérni, melynek hiányában az utalást nem tudjuk teljesíteni.

TECHNOGALLA BT. 
CSÁKVÁRI MUNKAHELYRE

adminisztratív munkakör betöltésére 
elsősorban pályakezdő 

munkavállalót keres.
Az önéletrajzot a toth5595@gmail.com 

e-mail címre várjuk.
Érdeklődni a 0620 465 5811

telefonszámon lehet.


